



Выступление Путина

Как в России восприняли выступление президента Путина?
Россияне всё еще за него?

Питер Хензелер

срд 05 окт 2022

На днях я обсуждал со своими знакомыми, друзьями и родственниками выступление президента Путина на прошлой неделе.

Россиянам речь понравилась. Как всегда, президент говорил спокойно, лаконично, логично и разумно. Люди его поддерживают.

Энтузиазма в отношении этой войны не ощущается вовсе. Русские с энтузиазмом относятся к спортивным мероприятиям и фестивалям, но не к войне. Разжигатели войны с Запада вызывают недоумение - ведь они далеки от событий. Ликования по поводу большого количества погибших украинцев также нет - скорее, наоборот.

Присоединение четырех регионов, и в частности результаты проведения референдумов, приветствуется людьми. Однако, всем понятно, что конфликт претерпит изменения в результате частичной мобилизации и присоединения новых территорий.

Большинство из получивших повестки - семейные люди. Никто не испытывает большой радости по поводу призыва.

Сообщение министерства обороны подверглось критике, и только сейчас постепенно люди начинают понимать, что на фронт перебрасываются подразделения постоянной армии. Вновь призванные займут их места, а, значит, они не окажутся на передовой. Энтузиазма идти на войну люди не испытывают.

Нет единого мнения и насчет тех, кто решил бежать из России. Некоторые, в основном молодежь, понимают их. Люди постарше называют дезертиров слабаками, а не предателями. Говорят об отсутствии патриотизма и лояльности.

Россияне хотят мира, однако, понимают, что нужно дать отпор - на карту поставлена судьба России. У людей всё больше открываются глаза в отношении Запада: они нас хотят уничтожить - почему?

Те, кто следят за западными СМИ, были по меньшей мере удивлены как на Западе освещали выступление Путина: был неправильный перевод? О каком вообще выступлении говорили западные СМИ?

Попытку обвинить русских в подрыве «Северных потоков» россияне считают абсурдом. Это сделали те, кому это было выгодно: те, кто вонзил нож в спину немцам. Таким образом, на Западе нет единства, а продолжающаяся пропаганда против России приводит русских к выводу, что они там совсем выжили из ума.

Пожилые люди вспоминают зиму 1941 года - самую холодную за 150 лет. Немцы стояли под Москвой. В ту зиму от переохлаждения погибло больше немцев, чем на поле боя. Зима - неотъемлемая часть России. А западное оружие, которое используют украинцы, не рассчитано на зиму.

Россияне как всегда настроены скептически. Однако, о возможной победе Запада даже и речи не идёт. Какой же ценой придёт мир?

ТЕГИ СТАТЬИ:

Анализ Речь Путин, Владимир Россия Северный поток
Министерство иностранных дел Российской Федерации (МИД)

